

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) є нормативним документом, який визначає вимоги щодо підготовки у Львівському національному університеті природокористування здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент». Задекларована мета її реалізації – забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі управління та адміністрування за зазначеною спеціальністю, здатних вирішувати комплексні проблеми, пов'язані з управлінською діяльністю, у т. ч. у сфері аграрного бізнесу, надавати дорадчі послуги, проводити оригінальні самостійні наукові дослідження та здійснювати науково-педагогічну діяльність. Ознайомлення з проектом ОНП дає підстави для висновку, що її зміст передбачає відповідність вимогам, необхідним для досягнення цієї мети. ОНП сформована відповідно до Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, галузі знань 07 Управління і адміністрування, спеціальності 073 Менеджмент, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 24.12.2021 р. №1436.

Обсяг освітньої складової рецензованої ОНП становить 60 кредитів ЄКТС, тобто максимального її значення, передбаченого Стандартом. Освітня програма передбачає вивчення дисциплін загальної і професійної підготовки. Загальний обсяг дисциплін професійної підготовки складає не менше 21 кредиту ЄКТС. Більшість вибіркових дисциплін спрямовані на вивчення процесів, які відбуваються в агропромисловому комплексі та на сільських територіях. Це відображає особливість (унікальність) ОНП і враховує специфіку університету природокористування, який її реалізовує.

У якості побажання до рецензованої ОНП вноситься пропозиція замінити форму підсумкового контролю з обов'язкової дисципліни професійної підготовки «Менеджмент економічної безпеки» з заліку на екзамен. Це підкреслить важливість засвоєння аспірантами актуального в сучасних умовах матеріалу, що є об'єктом вивчення дисципліни.

Рецензована ОНП відповідає вимогам, які ставляться для підготовки докторів філософії. Львівський національний університет природокористування має кадрові та матеріально-технічні умови, необхідні для її успішної реалізації. Програма рекомендується до затвердження вченою радою університету

Професор кафедри
менеджменту організації
Національного університету
«Львівська політехніка»
доктор економічних наук, професор



Віталій БОЙКО

27.04.2023 р.

